1ra.  REUNION DE LA MESA INTEREMPRESARIAL DE PIRATERIA DE CAMIONES 2019
(www.pirateriadecamiones.com.ar)
Se llevó a cabo) la 1ra. REUNION DE LA MESA INTEREMPRESARIAL DE PIRATERIA DE CAMIONES de este 2019, con la participación las empresas integrantes de la cadena logística y  vinculadas al tema, dentro de las cuales estaban presentes dadores de carga, transportistas, aseguradores, brokers, supermercadistas, postales, gerentes de seguridad y logística y funcionarios policiales, de seguridad y judiciales, tanto de la Nación,  como de CABA y la PBA.
· MINISTERIO DE SEGURIDAD DE LA NACION 
Contamos con la presencia de funcionarios de ese Ministerio quienes claramente manifestaron ampliaron el grupo de trabajo en el ámbito ministerial y policial a nivel Nacional.

De las nuevas estadísticas queda claro que, bajo la piratería, el porcentual de baja de esta modalidad delictiva es del 30 a 40% según el área y el rubro.

Así en CABA hasta ahora en el 2019 hubo solo 7 hechos sobre camiones y 26 cobre camiones camionetas, en PBA solo 15 camiones y para el resto del país se registraron 6 hechos. 

En el Ministerio están trabajando sobre tratar de establecer la “trazabilidad del producto” para poder determinar el origen de la mercadería al momento de allanamientos o hallazgos. 

Es importante destacar que desde el Ministerio están trabajando con los Supermercadistas de origen chino y así pudieron determinar que hay 10758 súper chinos de más de 200 mts y el 70 % de ellos se ubican hasta el tercer cordón de la PBA, en tanto en CABA hay uno 1800 y la incidencia de estos en la venta de productos provenientes de piratas del asfalto, no es significativa. 

Desde ya destacaron que en el área de “Piratas del Asfalto” poniendo enfoque en la recolección de datos y confección de estadísticas, como así también en el armado de protocolos y políticas de trabajo
Nos refirió que si bien el delito bajo, cosa que es lógico por la época del año, se está trabajando en reforzar la seguridad en las zonas donde se registren mayor cantidad de hechos.
· FISCALIAS ESPECIALIZADAS
Dentro de los asistentes contamos con la presencia de los Fiscales especializados de Lomas de Zamora, San Martin y Escobar todos coincidieron en que mermo la actividad de las grandes bandas, quedando mucho más activo el delito menor que apunta principalmente a robo “piraña” sobre camionetas o camiones de menor porte que trasladan elementos de reparto de la venta de productos por web o bien cigarrillos, básicamente paquetería.

También destacaron que últimamente las bandas más organizadas atacan a aquellos vehículos que transportan o se dedica a “recaudación”.
Se destaco que hay algunas modificaciones o fusiones de Fiscalías, como el caso de Matanza que se fusiono “Piratería y Entraderas” pero se dejo en claro que es importante mantener la especialización en pos de ser más efectivos en la lucha contra este delito de Piratería de Camiones, no es sano que se pierda el “expertise” que se desarrolló en estos años.

Los fiscales destacaron la muy buena información y la rapidez con la que se accede a la misma del “Anillo digital de CABA” y de Municipios como Alte Brown, as dicen que en no más de 30 minutos ya tienen respuesta. Lamentablemente NO es así en el caso de la SSN (Superintendencia de Seguros de la Nación), donde son muy lentos y burocráticos, al punto de exigir (en la era de la comunicación digital) el “oficio en original” para darle curso, claramente un tema a solucionar por parte de la autoridades de ese organismo de control de la actividad aseguradora. 
· POLICIA DE PROVINCIA DE BUENOS AIRES, DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES y PFA
Coincidiendo con lo manifestado por el Ministerio de Seguridad de Nación, nos ratificaron que bajo el delito en el último trimestre (Primero del 2019).
Se tomo nota de los cambios en el área de piratería que cada organismo implemento y se puso en línea con los integrantes de esta Mesa a los respectivos responsables. 
· ARBA- Agencia de Recaudación de la provincia de Buenos Aires
Contamos, como es habitual, con la presencia de funcionarios de la Dirección Ejecutiva de ARBA quienes reiteraron la buena disposición de ese organismo en colaborar, desde su área, con el combate a la Piratería de Camiones. 

Nos hicieron dos anuncios importantes, a saber: 1) En distintos procedimientos de ARBA en supermercados  (de toda nacionalidad) verificaron que las registradoras sin cinta testigo en (11 súper) motivando multas y clausuras,  se amplió más el espectro se ataca más la economía informal y 2) se esta trabajando en la ultima etapa del COT (CODIGO DE OPERACIONES DE TRASLADO) que resulta ser la “Confirmación de entrega”, para así cerrar el circuito de transito de la mercadería.
Por último en nuestro carácter de coordinadores de la “Mesa de Trabajo Interempresarial”, nuevamente agradecemos a cada uno por su participación y los esperamos en nuestro próximo encuentro el día 15 de mayo de 2019.-
Quedamos a sus órdenes y los saludamos muy cordialmente. 
