2ra.  REUNION DE LA MESA INTEREMPRESARIAL DE PIRATERIA DE CAMIONES 2020
(www.pirateriadecamiones.com.ar)
En orden a las restricciones y cuidados que debemos afrontar ante el brote del COVID-19 y asumiendo la responsabilidad que nos cabe en ese aspecto, es que este 2020 mantenemos la decisión en el sentido de reemplazar nuestra 2da. REUNION DE LA MESA INTEREMPRESARIAL DE PIRATERIA DE CAMIONES prevista para el día de la fecha por nuestra habitual comunicación posterior y canalizar tanto las consultas, como así también para las novedades y sugerencias a través de nuestros medios de comunicación y contacto habitual.

De este modo abajo detallamos someramente las tareas que en nuestro carácter de coordinadores hemos llevado a cabo en estos últimos meses; a saber: 
· MINISTERIO DE SEGURIDAD - FUERZAS DE SEGURIDAD
Seguimos en contacto con ministros y funcionarios del Ministerio de Seguridad, tanto de Nación como de la Provincia de Buenos Aires y con algunos Ministros Provinciales como el caso de la Provincia de Córdoba, así también con la mayoría de los jefes de las Fuerzas de Seguridad (Federales y Provinciales) a quienes les planteamos los inconvenientes que genero el ASPO y el incremento del delito en algunos rubros esenciales, compartiendo los jefes de las Fuerzas de Seguridad la preocupación y comprometiéndose en el trabajo en tal sentido, manteniendo la sinergia de tareas que existe entre nuestra Mesa y las autoridades.
· MINISTERIO DE JUSTICIA - FISCALIAS ESPECIALIZADAS
Lo propio hicimos con los ministros y funcionarios de Justicia tanto de Nación como de la Provincia de Buenos Aires y algunos funcionarios de otras provincias, en todos los casos, solicitando la rápida actuación de las Fiscalías Especializadas en los casos que involucren a esta modalidad delictiva. 
Destacamos que en nuestro ámbito, los funcionarios judiciales y los miembros de la procuración, en los casos que surgieron durante este ASPO no dejaron de ejercer sus tareas como si sucedió en otros ámbitos de la justicia.
· AUTORIDADES PROVINCIALES y COMUNALES 
Durante este ASPO hemos mantenido contacto con autoridades provinciales Gobernadores, Ministros de Justicia y funcionarios Judiciales, como así también con distintos Intendentes y en especial con Secretarios de Seguridad de sus comunas, obteniendo buena y rápida respuesta a nuestras inquietudes y en la solución de los temas planteados.
· AMBITO LEGISLATIVO
Hemos avanzado en la presentación ante el Honorable Senado de la Nación un proyecto de ley para que se  regule y limite el uso de INHIBIDORES de Señal.
· NOVEDADES 
Como adelantamos, notamos un crecimiento importante de los hechos delictivos en el ámbito de los elementos de seguridad sanitaria esenciales (alcohol, tapabocas, etc.) como así también con algunos productos de comestibles y de limpieza.

Si bien es tangencial por los métodos de robo y se perpetraron varios hechos de robo de cobre (cables) y elementos de comunicación, baterías y cajas, como también producción irregular y robo de cigarrillos.
Dios mediante esperamos poder vernos en las próximas reuniones del 
Miércoles 15 de Julio 
Miércoles 16 de Septiembre
Miércoles 18 de Noviembre
Por último, en nuestro carácter de coordinadores de la “Mesa de Trabajo Interempresarial”, nuevamente agradecemos a cada uno por su participación.
Un cordial saludo  
